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Commissie Economische Zaken

Aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

Plaats en datum: Den Haag, 13 juni 2016
Betreft: Verzoek de nog niet beantwoorde vragen die in de eerste termijn van het algemeen 

overleg NVWA zijn gesteld, schriftelijk te beantwoorden
Ons kenmerk: 2016Z11893 / 2016D24499

Na afloop van de eerste termijn van het algemeen overleg Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit 
(NVWA) d.d. donderdag 9 juni 2016 is besloten u te verzoeken de nog niet beantwoorde vragen die u 
in de eerste termijn zijn gesteld, schriftelijk en voorafgaand aan de voortzetting van het algemeen 
overleg te beantwoorden.

De onderstaande fracties hebben enkele vragen gesteld c.q. opmerkingen gemaakt. Ik verzoek u deze 
vragen/opmerkingen per brief te beantwoorden.

Vragen en opmerkingen van de leden van de PvdA-fractie
- De leden van de PvdA-fractie willen graag weten wat de nieuwe afspraken rondom de 

vermelding van allergenen op het etiket zijn. U maakte melding van aanpassingen, deze leden 
willen weten welke aanpassingen dit zijn en of dit voortvloeit uit Brusselse afspraken en zo ja, 
welke.

 

Vragen en opmerkingen van de leden van de SP-fractie
- Heeft u gesproken met de vakbonden en de ondernemingsraden? Wat is hun mening? Kan hun 

reactie naar de Kamer komen?
- Valt de kosten-batenanalyse wel positief uit? Er wordt zwaar geïnvesteerd in ICT, maar hoe 

lang gaat dit ICT-systeem mee? Daar hangt immers van af of de kosten-batenanalyse positief 
uitvalt.

- Hoeveel menskracht gaat de NVWA verliezen? Hoe gaat het schrappen van banen in zijn werk 
en hoe wilt u er voor uw deel op sturen? Welk banenverlies behelst het Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport-deel en welk het Economische Zaken-deel? 

Vragen en opmerkingen van de leden van de CDA-fractie, mede namens de leden van de ChristenUnie-
fractie 

- Interesseert het u iets dat onze exportsector in gevaar is? 
- De leden van de CDA-fractie bereiken geluiden dat voor gesprekken over export met derde 

landen de ondersteuning van de NVWA afneemt. Is het kabinet bereid om hier meer middelen 
op in te zetten in plaats van minder? Kunt u aangeven welke ondersteuning het afgelopen jaar 
hierop is verleend in fte?

 

Vragen en opmerkingen van de leden van de D66-fractie
- Kunt u garanderen dat ook nu de regering zelf aangeeft dat voorlopig het beschikbare budget 



Tweede Kamer der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA Den Haag

T. 070-3182211
E. cie.ez@tweedekamer.nl

niet toereikend is alle voorgeschreven toezichtstaken uit te voeren de voedselveiligheid niet in 
het geding komt? Zo nee, welke risico’s bestaan er en hoe bent u in overleg met betreffende 
sectoren en kwetsbare groepen dat zoveel mogelijk te ondervangen?

U wordt verzocht uw beantwoording zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk 21 juni 2016 aan de Kamer aan 
te bieden. Dit met het oog op tijdige agendering van de brief voor de voortzetting van het algemeen 
overleg NVWA d.d. 23 juni 2016 van 15.30 tot 17.30 uur. 

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken,

M.C.T.M. Franke


